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Λαμπρός εορτασμός του Αγίου Χαραλάμπου στη 
Μητρ.Θηβών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θηβών και Λεβαδείας

Το Σάββατο 9 Φεβρουαρίου 2019 στον Ιερό Ναό Αγίου Χαραλάμπους Θεσπιών 
τελέστηκε πανηγυρικός Εσπερινός χοροστατούντος του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου 
Θεσπιών κ. Συμεών, συγχοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Θηβών  κ. Γεωργίου. Ο Σεβασμιώτατος κ. Γεώργιος καλωσόρισε τον Θεοφιλέστατο 
κ. Συμεών στην πάλαι ποτέ διαλάμψασα Επισκοπή Θεσπιών, της οποίας τον τίτλο 
φέρει ο κ. Συμεών, τονίζοντας ότι βρίσκεται δίπλα στον Μακαριώτατο 
Αρχιεπίσκοπο ως Πρωτοσύγκελος της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών. Το θείο λόγο 
κήρυξε ο Θεοφιλέστατος κ. Συμεών, ο οποίος επίσης εξέφρασε την αγάπη και τον 
σεβασμό του προς τον Σεβασμιώτατο κ. Γεώργιο. Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Θηβών κ. Γεώργιος εκ μέρους του Εκκλησιαστικού Συμβουλίου Θεσπιών πρόσφερε 
ένα εγκόλπιο στον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Θεσπιών κ. Συμεών.
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Το πρωί της Κυριακής 10 Φεβρουαρίου ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Θεσπιών κ. 
Συμεών τέλεσε τη Θεία Λειτουργία στον ως άνω Ιερό Ναό με την συμμετοχή 
πολυπληθούς εκκλησιάσματος.





Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θηβών κ. Γεώργιος τέλεσε τη Θεία Λειτουργία 
στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό του Αγίου Χαραλάμπους Αλιάρτου εν μέσω πυκνού 
εκκλησιάσματος. Ενώ μετά τη Θεία Λειτουργία πραγματοποιήθηκε η λιτάνευση 
της εικόνας του Αγίου Χαραλάμπους στους δρόμους της πόλεως της Αλιάρτου. 
Στη Θεία Λειτουργία συμμετείχε και ο Γερουσιαστής από την πολιτεία του Ροντ 
Άιλαντ των Ηνωμένων Πολιτειών Αμερικής κ. Λεωνίδας Ραπτάκης, τον οποίο ο 
Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε για τη βοήθεια της ομογένειας, του ευχήθηκε υγεία 
και καλή επιτυχία στο έργο του και του πρόσφερε προϊόντα της βοιωτικής γης, 
καθώς και βιβλία του Οσίου Λουκά.

Στη συνέχεια ο Σεβασμιώτατος  μετέβη στην Ξηρονομή, όπου μαζί με τον 
Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Θεσπιών κ. Συμεών ευλόγησαν τη βασιλόπιτα του 
Συλλόγου Ξηρονομαίων και ευχήθηκαν σε όλους καλή και ευλογημένη χρονιά.






